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Communiqué de presse
Pour diffusion immédiate

Camp d’été DDO annulé pour l’année 2020

Dollard-des-Ormeaux, le 18 juin 2020 – Suite aux discussions entre l'administration du Camp de Jour de DDO et la Ville, la décision difficile d'annuler le camp d'été du camp de jour de DDO cette année a été prise, étant donné le contexte de la pandémie COVID-19.       
Malgré les différents scénarios envisagés tenant compte des restrictions liées aux directives de santé publique, des problèmes de personnel soulevés par les ratios enfants-instructeurs et des limites fixées au nombre d'enfants, la sécurité et le bien-être des enfants, de leurs familles et du personnel demeuraient toujours incertains. 
Le maire sympathise avec les résidents qui seront affectés par cette décision. "Nous comprenons que cet été sera difficile pour les familles, car les camps de jour sont un service essentiel pour de nombreux parents", explique-t-il. "En tant que parent moi-même, travaillant à la maison, je peux comprendre tous ceux qui seront touchés par cette décision et l'impact que cela aura sur les enfants et leurs familles. Sachez que cette décision n'a pas été prise à la légère et que le facteur déterminant a été en fin de compte la sécurité de nos enfants, de nos employés et du public". 
Sur une note plus positive, certaines associations étudient la possibilité de proposer des cours virtuels. Comme cela n'en est qu'à ses débuts, les résidents devraient visiter la page Facebook de la ville pour plus de mises à jour dans les semaines à venir.
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